



## **Руководитель следственного управления принял участие в межведомственном совещании руководителей правоохранительных органов по вопросам состояния законности при исполнении уголовных наказаний**



Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области Матушкин Д.М. принял участие в межведомственном совещании, на котором рассмотрены вопросы состояния законности при исполнении уголовных наказаний на территории региона.

На совещании обсуждены проблемы исполнения уголовных наказаний, взаимодействия между правоохранительными ведомствами, а также вопросы обеспечения прав осужденных в учреждениях ФСИН, профилактики совершения повторных преступлений и контроля за поведением лиц, отбывающих уголовные наказания, не связанные с изоляцией от общества. Затронута тема реализации на территории Пензенской области региональной и муниципальной программ по профилактике повторной преступности, в том числе в части ресоциализации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, и Закона Пензенской области «О квотировании рабочих мест для лиц, освобожденных из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы».

По итогам совещания участвующими лицами высказан ряд предложений по укреплению законности при исполнении уголовных наказаний на территории Пензенской области, проработаны вопросы повышения эффективности межведомственного взаимодействия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1264043>